



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：109年9月1日

發稿單位：執行二科

聯絡人：主任行政執行官黃有文

聯絡電話：03-3579573轉分機202 編號：033

桃園分署9月1日聯合拍賣會 瑪莎拉蒂183萬元拍定

投標民眾並熱烈捧場愛心義賣活動

法務部行政執行署桃園分署（下稱桃園分署）109年9月1日聯合拍賣會，民眾投標踴躍，幼兒車、廣告車與桃園地方檢察署聯合拍賣的瑪莎拉蒂 GIBLI S 跑車均順利拍定，現場與台北市立陽明教養院合作，義賣院生手工製作的精油香皂與中秋應景糕餅禮盒，部分商品被熱情的民眾買到缺貨，公益愛心滿溢。

拍賣會當日上午10時，在桃園市桃園區富國路100號拍賣車輛5部，吸引近20組民眾前來競標，一開始拍賣2008年中華三菱2,351cc 幼兒車與1994年中華三菱1,061cc 掛有廣告招牌小貨車，分別以新台幣(下同)2萬1,000元及1,000元拍定；另外豐田 RVA4休旅車因年份為2015年度且車況良好，現場民眾競價激烈，可惜流標，出價民眾表示下次再行拍賣時，一定要把它帶回家；而最受矚目的2016年4月出廠的瑪莎拉蒂 GIBLI S 跑車，拍賣前大家無不仔細品車端詳，拍賣時無不摩拳擦掌競相喊價，經喊價近20次後，最後由一位台中張姓民眾以183萬元得標，當場將瑪莎拉蒂超炫跑車風風光光地開回家！

本分署於實現公益之餘，不忘關懷弱勢，本次聯合拍賣配合中秋佳節來臨，下午在本分署1樓騎樓拍賣會現場，同時舉辦台北市立陽明教養院手工精油香皂與美味糕餅義賣活動，民眾前來參

與競標也不忘做愛心，現場反應熱烈捧場，其中蔓越莓鳳梨酥、繽紛花形精油香皂禮盒皆銷售一空，現場充滿公益愛心的氣氛。

桃園分署本日聯合拍賣會，充分展現公義無礙、執行有愛的精神，除了期望藉由公權力的落實，督促民眾更有守法意識，減少違規罰鍰的發生，同時也不忘關懷弱勢，主動將愛心送到需要協助的義務人，共創雙贏局面。

桃園分署每月第一周、星期二、下午三時，均定期舉辦「123聯合法拍活動」，歡迎民眾踴躍投標應買，相關法拍資訊與變賣物件，請參考桃園分署官網與臉書訊息！



(圖：車輛拍賣現場)



(圖：車輛拍賣現場)



(圖：車輛拍賣現場)



(圖：1樓騎樓愛心義賣)



(圖：1樓騎樓愛心義賣)